

**Рішення спеціалізованої вченої ради
про присудження ступеня доктора філософії**

Спеціалізована вчена рада РСВР 063 Національного університету біоресурсів і природокористування України Міністерства освіти і науки України, м. Київ, прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 07 «Управління та адміністрування» на підставі прилюдного захисту дисертації **«Формування механізму управління економічною безпекою підприємств»** зі спеціальності 073 «Менеджмент» «22» лютого 2024 року.

ЗАГОРОДНЯ Альона Сергіївна, 1992 року народження, громадянка України, освіта вища: закінчила у 2015 році Київський міжнародний університет за спеціальністю «Країнознавство».

Аспірантка Національного університету біоресурсів і природокористування України, м. Київ, з вересня 2021 року і до цього часу.

Дисертацію виконано у Національному університеті біоресурсів і природокористування України Міністерства освіти і науки України, м. Київ.

Науковий керівник – РЕЗНІК Надія Петрівна, доктор економічних наук, професор, професор кафедри менеджменту імені професора Й. С. Завадського Національного університету біоресурсів і природокористування України.

Здобувачка має 13 наукових праць, з яких 3 статті у наукових фахових виданнях України, 2 статті у наукових виданнях іншої держави, 8 тез наукових доповідей:

1. Загородня А. С. Сутність та еволюція поняття «економічна безпека підприємства». Український журнал прикладної економіки та техніки. 2022. Т. 7. № 3. С. 16–22.

2. Загородня А. С. Підвищення рівня управління економічною безпекою підприємств в умовах ризиків та загроз. Економіка та суспільство. 2023. Вип. 54.

3. Zahorodnia A. S. Formation of the economic security management strategy of the enterprise. Intellectualization of Logistics and Supply Chain Management. 2023. Vol. 20. P. 58–64.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради:

1. **ВИТВИЦЬКА Ольга Данилівна**, доктор економічних наук, професор, професор кафедри публічного управління, менеджменту інноваційної діяльності та дорадництва Національного університету біоресурсів і природокористування України – Оцінка позитивна, є побажання:

«...в роботі доцільно було б розробити та представити положення про відділ економічної безпеки. Представлення такого положення може сприяти кращому розумінню та організації роботи відділу економічної безпеки та забезпеченню ефективного управління економічною безпекою підприємства».

2. БАЙДАЛА Вікторія Володимирівна, доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри економіки Національного університету біоресурсів і природокористування України – Оцінка позитивна, є побажання:

«...пропозиції авторки щодо удосконалення механізму управління економічною безпекою підприємств, наведені у розділі 3, є цілком обґрунтованими і такими, що логічно впливають з результатів комплексного аналізу управління економічною безпекою підприємств, який здійснено та відображено у розділі 2. На наш погляд, дисертація значно виграла б, якби дослідження було доповнено розрахунками економічної ефективності пропонованих авторкою заходів».

3. ГОНЧАР Вікторія Василівна, доктор економічних наук, професор, професор кафедри менеджменту Київського національного економічного університету імені Вадима Гетьмана – Оцінка позитивна, є побажання:

«...авторкою достатньо глибоко здійснено комплексний аналіз управління економічною безпекою підприємств. Проте вважаємо за доцільне розкрити роль і місце саме диверсифікації інвестицій. Реалізація запропонованої пропозиції підвищила фінансові активи між різними видами інвестицій для зменшення ризику та забезпечення стабільності фінансового портфеля».

4. ЗАМЛИНСЬКИЙ Віктор Анатолійович, доктор економічних наук, професор, професор кафедри економіки промисловості Одеського національного технологічного університету – Оцінка позитивна, є побажання:

«...на нашу думку в дисертації не достатньо розкриті питання нормативно-правового забезпечення економічної безпеки. Доцільно було б додати деякі аспекти у сфері антимонопольного законодавства, закони та нормативні акти, які регулюють конкуренцію на ринку та запобігають недопущенню монопольних або неправомірних методів конкуренції, тому Ви можете в подальшій науковій роботі зробити це одним із напрямів».

5. ПРОХОРОВА Вікторія Володимирівна, доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри економіки та менеджменту Української інженерно-педагогічної академії – Оцінка позитивна, є побажання:

«...дисертація мала би ще більшу науково-практичну цінність, якби авторка у другому розділі роботи проаналізувала зарубіжний досвід управління економічною безпекою підприємств, що дозволило б узагальнити певні закономірності процесу, що досліджувався, та визначити уніфіковані форми змін сучасного управлінського інструментарію, які обумовлені глобальними трансформаційними процесами».

Результати голосування щодо присудження **ЗАГОРОДНІЙ Альоні Сергіївні** ступеня доктора філософії:

«за» – 5 членів ради,

«проти» – немає,

«утрималися» – немає.

На підставі результатів голосування спеціалізована вчена рада присуджує **ЗАГОРОДНІЙ Альоні Сергіївні** ступінь доктора філософії з галузі знань 07 «Управління та адміністрування» та спеціальності 073 «Менеджмент».



Ольга ВИТВИЦЬКА